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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ – ΛΥΣΕΙΣ  ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 2020 

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΝΕΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α.1—δ  Α.2—γ  Α.3—γ  Α.4—α 

Α.5 α. Λάθος 

 β. Σωστό 

 γ. Σωστό 

 δ. Λάθος 

 ε. Σωστό 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β.1 ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ  (α) 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ: 

ΣFx = 0  →  T = Tστ    (1) 
ΣFy = 0  →  N = W     (2) 

Στ(Α) = 0  →  W (AB) – T (AΔ) = 0   
(1),(2)
→     

                     Ν  
𝐿

2
  συνφ = Τστ ημφ  → 

                     Τστ = 
𝛮

2 𝜀𝜑𝜑
   (3) 

Όμως  Τστ ≤ μs N  
(3)
→   μs ≥ 

1

2 𝜀𝜑𝜑
  

ΑΡΑ :    μsmin = 
1

2 𝜀𝜑𝜑
 

 

 

 

Β.2  ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ  (β) 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ: 

𝛵δ =
1

𝑓𝛿
=

1

|𝑓1 − 𝑓2|
   𝒇𝟏<𝒇𝟐 => 𝛵𝛿 =

1

𝑓2 − 𝑓1
(1) 
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𝑓𝜏𝛼𝜆 =
𝛮𝜏𝛼𝜆

𝛥𝑡
=
𝑓1 + 𝑓2

2
=
𝑁𝜏𝛼𝜆

𝛥𝑡
=> 

𝑁𝜏𝛼𝜆 =
𝑓1 + 𝑓2

2
 ∙ 𝛥𝑡 𝛥𝑡=𝛵𝛿        𝛮𝜏𝛼𝜆 =

𝑓1 + 𝑓2

2
  ∙  

1

𝑓2 − 𝑓1
 => 

𝑁𝜏𝛼𝜆 =
𝑓1 + 𝑓2

2(𝑓2 − 𝑓1)
 

 

Β.3  Σωστό το (β) 

υ=υορ  όταν  ΣF = 0  →  FL = W  →  B I L = m g  →  B 
𝛦𝜀𝜋

𝑅𝛰𝛬
 L = m g  → 

  B 
𝐵 𝜐𝜊𝜌 𝐿

𝑅1+𝑅2
 L = m g  →  υορ = 

(𝑅1+𝑅2)𝑚𝑔

𝐵2𝐿2
 

 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  Π1=Α1 · U1= 10-2 m3/s  και Π1= 
𝑉

𝑡1
 ⟹t1=

𝐴·ℎ1

𝛱1
 ⟹t1 =103s 

Γ2.  E3 + WANTΛ. + WAΠΩΛ. = Ε1  ⟹  WANTΛ.= Κ1+U1 ⟹ 

 WANTΛ. =
1

2
 Δm· 𝑈1

2+Δm·g (h1+h2+h3) ⟹ WANTΛ.=ρ·ΔV(
1

2
𝑈1
2+g·hΟΛ)  ⟹  

𝑊𝛢𝛮𝛵𝛬.

𝛥𝑡
. =  ρ·

𝛥𝑉

𝛥𝑡
·(
1

2
𝑈1
2+g hΟΛ) ⟹ ΡΑΝΤΛ. =ρ·Π1·(

1

2
𝑈1
2+g hΟΛ) ⟹  

 ΡΑΝΤΛ. =1.020 Watt 

Γ3.  (Θεώρημα Τorricceli)  U4=√2𝑔 · ℎ1 ⟹ U4= √40 m/s 

(Εξίσωση Συνέχειας)  Π1=Π4   ⟹  Π1=Α4·U4  ⟹  A4=
√40

4
·10-3 m2 

Γ4.    h2=
1

2
 g·t2   ⟹  t=√

2ℎ2

𝑔
  ⟹  t=√0,6 s και S= U4·t  ⟹  S=√24𝑚 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.   RΟΛ = R + r = 10 Ω 

 Εεπο = Β υο L = 10v και  υ = υο + αt  άρα 

 Εεπ = Β υ L = B (υο + αt) L = = Β υο L + Β α L t = 10 + 5t  (S.I.) (1) 

  𝐼 =  
Εεπ

RΟΛ
    I = 1 + 0,5t (S.I.) (2) 

 

 
 

 

Δ2. q = Εμβαδόν  τραπεζίου = 8 C 

Δ3.  Για t=4s :  (1)  →  Εεπ = 30v  και    (2) →  Ι = 3Α 

 VΚΛ = Eεπ – ΙR  →  VΚΛ = 3v 

Δ4.      Για t=4s :  FL = BIL = 3N και  ΣF = mα    F – FL = mα    F = 13N 

 

 

 

ΟΡΟΣΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

r 

υ 

R 
I 

FL 

I 

t 


